
 

VERBALE DEL 14 MAGGIO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 14 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

669996 del 02/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:00 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Savoca, Scarlata, Serio e Viscuso. Risultano assenti Orilia, Tusa 

e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

I consiglieri Marchese e Guaresi chiedono l’inversione dell’OdG. Si nominano scrutatori i consiglieri 

Cardella, Marchese e Scarlata e il consiglio approva sia l’inversione che gli scrutatori. 

Si passa al III punto iscritto all’O.d.G. Atti Ispettivi.  

Il Presidente Savoca chiede il prelievo della proposta prot. n. 1776863 del 22.11.2017 avente per oggetto: 

“Consiglieri per un giorno: diamo voce ai ragazzi del territorio” e il Consiglio approva. 

Si dà lettura della proposta a firma del Presidente Savoca con relativo estratto di verbale e il Presidente Savoca 

dichiara che è stata ampiamente discussa in commissione e ricorda che l’evento si terrà il 22 c.m. alle ore 

10:00 in aula consiliare con la scuola Nino Bixio e i ragazzi saranno protagonisti del consiglio odierno. 

Il consigliere Scarlata, Presidente della Commissione Cultura fa i complimenti al Presidente Savoca per la 

proposta e informa il consiglio che dietro questo evento la commissione tutta ha effettuato un lavoro di 

programmazione e di organizzazione e in primis si sente di ringraziare il Preside Tommaselli e le professoresse 

Spitaleri e Patti per la loro disponibilità e collaborazione. Aggiunge che la manifestazione non è rivolta solo 

alla commissione ma è un evento che vedrà coinvolto l’intero consiglio. 

Si passa alla votazione della proposta che viene approvata all’unanimità alle ore 10,10. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Orilia, Tusa e il Presidente Greco.  

Il Presidente Savoca esce per impegni istituzionali alle 10:11 ed entra il Presidente Greco che presiede. 

Alla stessa ora esce il consigliere Serio. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G. Approvazioni verbali sedute precedenti.  

Si dà lettura del verbale del 30 Aprile 2018. 

Durante la lettura del verbale alle ore 10:20 entra il consigliere Orilia ed esce il Consigliere Cardella. Il 

consigliere Viscuso sostituisce il consigliere Cardella come scrutatore. 

Si passa alla votazione del verbale che viene approvato all’unanimità alle ore 10:25. Risultano assenti alla 

votazione i consiglieri Cardella, Savoca, Serio e Tusa.  



 

Il Presidente Greco alle ore 10:30 sospende la seduta per recarsi alla manifestazione organizzata dalla 

Commissione Sport: “Il Genio del pallone”. 

Alle ore 12:10 il Presidente Greco riapre la seduta. Risultano presenti i consiglieri Savoca, Scarlata e 

Tusa. Mancando il numero legale si rinvia la seduta all’indomani in seduta di prosecuzione.   

 

 

 

                         Il Segretario                                  Il Presidente  

           Esp. Amm.vo Carmela Varvarà                                                                Salvatore Savoca  

 

            Firmato in originale                                                                                Firmato in originale 

 

 

      

            Mario Greco  

                                                                                                                             Firmato in originale 

 

 

 


